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Begriindungen nicht vergessen!

1. Aufgabe (10 Punkte)

Losen Sie das folgende Differentialgleichungssystem mit Hilfe der Laplacetrans-

formation
r0=(3 V) o+ (2). 10-().

Hinweis: Cramersche Regel.

2. Aufgabe (10 Punkte)
Gegeben ist die folgende partielle Differentialgleichung:

Up = Uge, uw(z,0)=e, 2R 0<t

Bestimmen Sie beziiglich  die Fouriertransformierte F'(w,t) von u(z,t).
(F(w,t) = Flu(z,t)](w)). Hinweis: Fle *](w) = 2

1+w?”

3. Aufgabe (10 Punkte)
Mittels der Z-Transformation bestimme man die Lésung der folgenden Differen-
zengleichung:

Ynt2 =4Yn, Yo=1, ;1 =2, neN,.

4. Aufgabe (10 Punkte)
Bestimmen Sie alle Losungen der folgenden partiellen Differentialgleichung, die
der Produktansatz liefert:

U = dgy 0<zr<3, 0Lt

u(0,1) = u(3,t) = 0,
u(z,0) = 5sin(4drx).



